

黄金连续12年大牛市告终

“这次算是被套牢了。”盯着屏幕上徘徊在1500美元/盎司左右的纸黄金卖出价，投资者张哲叹了一口气。由于看好黄金长线走势，他在今年年初以1680美元/盎司的价格买入20盎司纸黄金，总计成本20万元出头。而一个周末，国际金价遭遇暴跌让他账面浮亏2万多元。

4月12日，纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的6月黄金期价收于每盎司1501.4美元，比前一交易日暴跌63.5美元，已探至2011年7月以来最低水平。近两年来黄金的价格最高点也出现在2011年，金价最高攀升至每盎司1920美元。12日的金价与近两年的高点相比已经下跌了22%。通常来讲，超过20%的价格回调就已经达到了“熊市”的标准，这也意味着黄金持续12年的大牛市告终。

受国际金价暴跌影响，北京黄金卖场周末纷纷调整金价，其中足金由395元/克下调至382元/克，千足金由398元/克下调

至385元/克，每克下调13元。金价的下跌也引发了投资者和消费者的关注。在中国黄金投资者和消费者看来，金价大跌并不代表着悲观，14日一早，中国黄金旗舰店一开门，投资者李先生就赶来店里购买了500克投资金条。“这位先生今年以来已经分好几次买入投资金条了，基本上都是阶段低点购入。”店面经理黄鹏介绍说，尽管普通投资者都是买涨不买跌，但是一些资深的投资者经常选择金价低点分批购入来平摊投资成本。

日本投资者获利抛售

最近日元急剧贬值，已见到黑田东彦大胆的货币政策，对当地民间造成的影响。国际金价近期走软，日本人在此刻把收藏在家中的黄金拿出典卖。

从东京到大阪，都可以看到金铺门外有人排队等候卖金。有趣的是，他们承认卖金

所套现的钱并非急用，反而主要是用于旅行度假，给孩子作零用钱。

触发他们赶着卖金的主要原因，是由于日本国内金价在黑田放出货币政策后一个星期内急升了4.8%。要注意这个价格是以日按计价。国际金价指标的纽约期金今年走势比较疲弱，但东京期金价格同期则飙升，两地金价明显背道而驰。

自4月4日黑田东彦启动新一轮激进宽松措施以来，东京商品交易所的期金价格，升了6.8%至每克约5030日元；反观以美元计价的纽约商品交易所期金表现最差，今年以来跌了6%。

走势相反原因很简单，因为日元弱、美元强，今年以来美元兑日元累计升了14.7%，换句话说，日本国民要用更多的日元才能买到跟以前等量的东西。

某位61岁的日本太太说，从电视上得知金价大升，于是就到金行排了一小时的队，卖了三十年前她妈妈送给她的金耳环，赚到

的钱比去一趟旅行，吃顿好东西、买更多的纪念品。

日本当地跟这位太太想法相近的市民比比皆是，金铺为了应付比平常多出几倍的人流，纷纷提前开门做生意。至于这次日本出现的卖金潮，其实民众的心态不难理解，因为他们经历了长年累月的通缩，加上之前日元汇率又强，就算国际金价上升，都被强日元因素抵销了。到现在总算等到以日元计的金价有起色，卖金套现亦无可厚非。

对于今年是否会成为黄金牛市的转折点，机构预测也说法不一。此前，国际投资机构高盛对今年金价预期为每盎司1810美元，但今年以来，高盛已经两次大幅下调这一预期，本月10日，高盛的最新预测为1545美元。德意志银行9日也将其对2013年黄金平均价格预期下调11.8%至每盎司1637美元。不过，摩根士丹利预计2013年黄金均价为每盎司1853美元。

美就汇率政策向日发出警告

在日本新政府寻求通过激进的货币政策重振经济增长之际，奥巴马政府使用了新的、针对性的语言警告日本不要为获得全球市场竞争优势而压低日元汇率。

在4月12日就全球汇率发布的半年度报告中，美国财政部还批评中国为压低人民币汇率而再度实施大规模市场干预，称这一动向令人不安。但财政部没有将中国列为汇率操纵国，从而避免了可能损害中美这全球两大经济体关系的纷争。

日本驻美国使馆对此不予置评，中国驻美国使馆没有在第一时间回复置评的请求。

在当前全球经济增长乏力之际，各国政府都面临着压低本币汇率以推动本国出口的压力。随着美国、日本和欧洲中央银行寻求通过加大货币供给这一本就会造成货币贬值的政策来提振各自经济，上述压力进一步加大。

美国表示，将密切监视日本的经济政策，确保这些政策的目的是促进经济增长，而非压低日元汇率。受日本首相安倍晋三为抗击通货紧缩而实施的货币宽松和财政开支政策推动，日元近期大幅走低，日元兑美元已降至接近100日元的四年最低水平。

美国财政部在报告中表示，将继续给日本压力，以避免出现竞争性货币贬值及将汇率目标与竞争优势联系的做法。报告公布后，日元在12日午后清淡的交易中迅速走高，美元一度跌至1美元兑换98.08日元的一周最低水平。后来因投资者将上述评论视为对事实的确认而不是批评，日元随后回吐了部份涨幅。

美国财政部在谈到中国汇率政策时使用了比平时更严厉的措辞，称中国近期重新开始大规模干预汇率的做法令人不安。但报告补充称，自2010年6月以来，中国政府允许人民币兑美元升值10%，而计入通货膨胀的升值幅度高达16%。报告称人民币币值依然“显著低估”，表示人民币仍有进一步升值的理由。

日本四汽车公司召回339万辆

据丰田、本田、日产和马自达等四大汽车公司2月11日向日本国土交通省提交的报告，四大汽车公司将在日本国内召回73万辆副驾驶安全气囊存在制造缺陷的汽车，全球使用该问题气囊的汽车预计达到339万辆。

四大品牌存在安全气囊问题的汽车在中国都有销售。丰田在中国大陆为5000辆，香港为6500辆，台湾约为11.1万辆；本田在中国大陆为2312辆，香港为3561辆，

台湾为1629辆；马自达在中国大陆为24465辆。日产称，在中国也有属于召回对象的汽车，但还在统计之中，数量应该不大。

此次召回所涉及的41款车型分别为丰田的雅阁等21款、本田的stream等7款、日产的cube等9款、马自达2款，另有日产生产、五十铃销售的1款和本田美国公司生产的1款。据悉，此次涉及的召回汽车都使用了同一家安全气囊公司的产品，都是在2000年8月至2004年3月之间生产。



福建一鸭场因H7N9每天闷死上万只初生鸭苗。林顺东是龙海紫泥镇新洋村一家种鸭厂的老板，但上海等地发生的H7N9疫情，让原来每天从各地奔赴而来的鸭贩连续多日都未曾出现，林顺东的养鸡业不禁深陷泥沼。一周以来，他每天都要扔掉一万多只刚孵化的小鸭苗。

百度激进国际化的日本教训

今年3月27日，百度提交给SEC的2012年度文档中，百度坦言，目前其日本以及其它海外业务是不成功的。百度称，虽然2008年百度就已进入日本市场，但如今他们在日本市场上的经验仍然有限。

现在，已经鲜有人提起百度在日本的业务。百度曾经高调进军日本搜索引擎市场，但此后却渐渐归于沉寂。根据亚洲搜索引擎研究网站SearchBlog.Asia的调查结果，2012年，雅虎日本和Google日本分别以51.4%和36%的份额名列日本搜索引擎市场前两位。这意味着，百度在日本市场一无所获。

雅虎和Google两强并立的状态在日本搜索引擎市场中已经持续了数年之久。它们是最早进入日本并站稳脚跟的搜索引擎，甚至日本本土的搜索引擎都未能与这两者匹敌。李彦宏曾以为，百度在中国市场上成功地击败了雅虎中国和谷歌，因此一样能在日本市场上复制这种成功。但事实告诉他，日本搜索引擎市场上，来自国外的幸运儿仅此两家。

如今，百度日本的业务仍在继续，但由于经营惨淡，已经成了百度“不能说的秘密”。与此同时，百度的第二波国际化

正在紧锣密鼓地展开。

自2011年以来，百度的第二波国际化绕开了自己在中国赖以生存的搜索技术，在越南、泰国、马来西亚、埃及、巴西、阿根廷等国家，百度试图利用贴吧、知道、客户端此类渠道方式为日后推出搜索引擎建立基础。

百度内部对此次国际化设定了目标：1) 在世界上半以上的国家成为家喻户晓的品牌；2) 在世界上半以上的国家网页搜索站稳居前列。不过，百度此次的出海与进军日本时相比，显得尤为低调——除了李彦宏在百度年会和两会时的两次表态外，几乎没有任何官方回应。

百度如今遭遇的挑战已使其不得不为。所谓“吃一堑，长一智”：高调与低调、搜索与渠道，百度两次不同的出海路径折射出的是这家中国本土搜索引擎国际化思维的转变。百度的未来是必须国际化，接下来的问题就是路径选择。上一次，百度选择了非英语国家的发达国家日本，而这一次百度选择了非英语的第三世界国家。这一次，百度能否拿下这些市场？这一问题仍旧只能留给未来去解答。

沪企在北海道扩建光伏电站

上海超日太阳能科技股份有限公司(以下简称“上海超日太阳能”)是一家利用太阳能发电的高科技华人企业，在世界各地建设100MW光伏发电项目。近日，上海超日太阳能决定在日本北海道扩大建设100MW光伏发电项目，计划在2年内建设十几个100MW光伏发电站。

4月12日，上海超日太阳能日本法人总经理陈锐在札幌市召开记者见面会时称：

“计划将在2年内，在北海道兴建十几个100MW光伏电站。”

目前，超日太阳能日本公司已在北海道土幌町启动1座光伏电站。该公司还决定将在清里町、岩见泽市建设光伏电站。该公司还考虑在旭川市建设光伏电站。发电站规模均为500千瓦-2千千瓦。

该公司称，北海道日照充足，土地广阔，适合建设100MW光伏电站。

PG&CO. Pacific Guaranty Inc. Since 1977

帮助您申请退税赠送购物卡

所得税 住民税 年金所得税 退还

最长可达过去5年

您缴纳所得税和住民税吗？ 您是否担心退税手续麻烦？
是 是
向国内亲属提供经济支援吗？ 是否对自己能否退税感兴趣？
是 是

赶快行动 给我们打电话！
我们帮您申请退还所得税和住民税！

◆告知退还的可能性，预定退还金额，手续费的百分比等，欢迎轻松来电咨询！
◆退税申请有时效，不要等到回国后再申请。
◆我们有丰富的经验和优秀的业绩，是您值得信赖的合作伙伴！

电话：03-5453-6931 (日中文)
传真：03-5453-6932
中文直线：080-3028-8292
株式会社パンフィック・ギャランティ (太平洋咨询)
東京都渋谷区富ヶ谷1-14-14
スタンフォード・アネックスビル 3F&4F
www.pg-taxrefund.co.jp
E-mail: info@pg-taxrefund.co.jp
営業時間：10:00~18:00

弁護士法人 代表弁護士：酒井将 (東京弁護士会所属29986) 浅野健太郎 (東京弁護士会所属30001)

VERY OFFICES 0120-660-887 0120-660-887 0120-660-887

ベリーベスト法律事務所

免费签证咨询
民事或刑事案件
详情请咨询

58名律师，中国律师资格者及行政书士在籍。
中文对应OK。

朗報
· 免费签证咨询会
每月第一，三周 周四 19:00~20:00
【预约截止时间】· 周三18点止
· 免费房地产投资 + 签证说明会
每月第二，四周 周四 19:00~20:00
【预约截止时间】· 周三18点止

房地產投資株式会社ベリーベスト 負責 歡迎隨時来电咨询

外国人支援センター 疑难签证处理专门

我们有最专业的，经验最丰富的弁護士・行政書士为您解决一切问题

- ① 入管各種許可取得 (期間更新・變更・永住・歸化・收容案件・認定等)
- ② 疑難簽證，拒簽後再申請，成功率超高
- ③ 拒簽後的相談・指導
- ④ 家族滞在・探親簽證申請
- ⑤ 訴訟・調停相談及手續
- ⑥ 離婚及再婚後的簽證手續
- ⑦ 就職・轉職相談及手續

住所：東京都台東区台東3-4-501 Softbank: 090-8058-8946 24小時 中國語 TEL/FAX: 03-5812-4265